



## Vadócz Krisztián Álomesküv?je - Képekkel!

2011 június 22. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Vadócz Krisztián válogatott labdarúgó és topmodell kedvese, Vadócz-Bajner Dóra egy csodálatos álomesküv?n mondták ki egymásnak a boldogító igent a páratlan szépség? Szent István-bazilikában.

A spanyol els? osztályban szerepl? Osasuna játékosja tavaly kérte meg kedvese kezét, és még azon a héten meg is tartották polgári esküv?jüket. A fiatal pár elhatározása volt, hogy egy évre rá a Szent István-bazilika oltára el?tt, templomban is örök h?séget fogadnak egymásnak.



A több mint százhatvan vendég lélegzetvisszafojtva figyelte Dórát, amint mesésép, Náray Tamás divattervez? által megálmodott ruhájában kecsesen vonult végig a Bazilikában. Párja, Krisztián eközben – szintén hófehér Náray-költeményben – az oltár el?tt várta kedvesét. Az egyházi szertartást követ?en az ifjú pár kivonulása sem volt mindennapi, ugyanis Edvin Marton Emmy-díjas heged?virtuóz, az 1697-b?l származó, világhír? Antonio Stradivarius heged?n játszotta el az Ave Mariát.



A csoda a New York Palota – Boscolo Hotelban folytatódott, ahol a Vadócz házaspárt meghitt hangulatban, egy exkluzív vacsorán ünnepelte a násznép.



Az önfelédtt szórakozáshoz a meghívott díszvendégek is hozzájárultak, ugyanis az este folyamán az X-factor gy?ztese Vastag Csaba, továbbá a m?vészházaspár, Szinetár Dóra és Bereczki Zoltán is színvonalas m?sorral köszöntötte az ifjú párt. Dóra és Krisztián els? közös tánca alatt aztán felcsendült a Titanic romantikus filmzenéje Edvin Marton el?adásában, amely egyben a hajnalig tartó party kezdetét is jelentette, amelynek hangulatfelel?se a méltán népszerű Hamvai P.G. volt.



A vendégeknek továbbá igazi kulináris élvezetekben lehetett részük, a vörösboros szarvaspörkölt?l a libamájon át, egészen a roston pisztrángig mindenki megtalálta a kedvére valót. A különlegességek és ételcsodák csak úgy sorakoztak, hiszen a gyümölcsvár vagy a csokiszök?kút, valamint a Le Meridien cukrászmesterének virágokkal díszített négyemeletes esküv?i tortája megkoronázta a különleges estét.

Megaphone TM Média - a Flag Polgári Magazin médiapartnere

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyalázatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

